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2.2 

4.6 

1.1 

0.6 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

８．地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでいる。

39.2 

33.8 

40.2 

44.1 

45.3 

39.0 

50.6 

46.9 

12.8 

22.1 

8.0 

7.3 

2.7 

4.6 

1.1 

2.2 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

９．災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。

45.8 

37.4 

47.7 

53.1 

42.7 

37.9 

46.0 

44.7 

9.5 

18.5 

6.3 

2.8 

2.2 

5.6 

0.0 

0.6 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１０．学校だよりなどによって、学校の情報は適切に伝えられている。

平成２３年度 第１回学校評価（生徒分）学年ごと集計結果



30.3

37.4 

41.9 

40.5

49.4 

48.0 

21.5

9.2 

8.4 

7.2 

4.0 

2.2 

0.5

0.0 

0.0 

３学年

２学年

１学年

１１．校舎やグランドなどの施設や設備は整備されている。

27.7

36.2 

49.2 

39.0

51.1 

47.5 

24.1

8.0 

2.8 

8.7 

4.6 

1.1 

0.5

0.0 

0.0 

３学年

２学年

１学年

１２．学校生活は充実している。

36.3 

30.3 

37.4 

41.9 

45.8 

40.5 

49.4 

48.0 

13.3 

21.5 

9.2 

8.4 

4.6 

7.2 

4.0 

2.2 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１１．校舎やグランドなどの施設や設備は整備されている。

37.4 

27.7 

36.2 

49.2 

45.6 

39.0 

51.1 

47.5 

12.0 

24.1 

8.0 

2.8 

4.9 

8.7 

4.6 

1.1 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１２．学校生活は充実している。

29.1 58.7 11.7 
1.7 

0.0 １学年

１３．生徒の理解度に合わせた教科指導の工夫を行っている。

32.4 57.0 9.5 
0.6 

0.6 １学年

１４．学習内容の目標や評価の方法を生徒・保護者に説明・報告を行ってい

36.3 

30.3 

37.4 

41.9 

45.8 

40.5 

49.4 

48.0 

13.3 

21.5 

9.2 

8.4 

4.6 

7.2 

4.0 

2.2 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１１．校舎やグランドなどの施設や設備は整備されている。

37.4 

27.7 

36.2 

49.2 

45.6 

39.0 

51.1 

47.5 

12.0 

24.1 

8.0 

2.8 

4.9 

8.7 

4.6 

1.1 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１２．学校生活は充実している。

26.1 

23.1 

26.4 

29.1 

52.4 

44.1 

55.2 

58.7 

17.7 

25.6 

14.9 

11.7 

4.0 

6.7 

3.4 

1.7 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１３．生徒の理解度に合わせた教科指導の工夫を行っている。

27.7 

24.1 

27.0 

32.4 

55.3 

49.2 

60.3 

57.0 

14.1 

22.1 

9.8 

9.5 

2.6 

4.1 

2.9 

0.6 

0.4 

0.5 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１４．学習内容の目標や評価の方法を生徒・保護者に説明・報告を行ってい

36.3 

30.3 

37.4 

41.9 

45.8 

40.5 

49.4 

48.0 

13.3 

21.5 

9.2 

8.4 

4.6 

7.2 

4.0 

2.2 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１１．校舎やグランドなどの施設や設備は整備されている。

37.4 

27.7 

36.2 

49.2 

45.6 

39.0 

51.1 

47.5 

12.0 

24.1 

8.0 

2.8 

4.9 

8.7 

4.6 

1.1 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１２．学校生活は充実している。

26.1 

23.1 

26.4 

29.1 

52.4 

44.1 

55.2 

58.7 

17.7 

25.6 

14.9 

11.7 

4.0 

6.7 

3.4 

1.7 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１３．生徒の理解度に合わせた教科指導の工夫を行っている。

27.7 

24.1 

27.0 

32.4 

55.3 

49.2 

60.3 

57.0 

14.1 

22.1 

9.8 

9.5 

2.6 

4.1 

2.9 

0.6 

0.4 

0.5 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１４．学習内容の目標や評価の方法を生徒・保護者に説明・報告を行ってい

24.6 

25.9 

33.0 

43.1 

58.6 

58.1 

27.2 

12.6 

8.4 

2 6

4.1 

2.3 

1.1 

1.0 

0.6 

0.6 

全体

３学年

２学年

１学年

１５．生活指導の方針が明確であり、その方針を理解している。

24.6 

33.9 

36.3 

42.6 

52.9 

53.6 

26.7 

10.9 

9.5 

3 1

5.6 

2.3 

1.1 

0.5 

0.0 

0.6 

全体

３学年

２学年

１学年

１６．授業や特別活動において、奉仕体験やボランティア体験を充分取り入れ参加する機会が多

い。

36.3 

30.3 

37.4 

41.9 

45.8 

40.5 

49.4 

48.0 

13.3 

21.5 

9.2 

8.4 

4.6 

7.2 

4.0 

2.2 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１１．校舎やグランドなどの施設や設備は整備されている。

37.4 

27.7 

36.2 

49.2 

45.6 

39.0 

51.1 

47.5 

12.0 

24.1 

8.0 

2.8 

4.9 

8.7 

4.6 

1.1 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１２．学校生活は充実している。

26.1 

23.1 

26.4 

29.1 

52.4 

44.1 

55.2 

58.7 

17.7 

25.6 

14.9 

11.7 

4.0 

6.7 

3.4 

1.7 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１３．生徒の理解度に合わせた教科指導の工夫を行っている。

27.7 

24.1 

27.0 

32.4 

55.3 

49.2 

60.3 

57.0 

14.1 

22.1 

9.8 

9.5 

2.6 

4.1 

2.9 

0.6 

0.4 

0.5 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１４．学習内容の目標や評価の方法を生徒・保護者に説明・報告を行ってい

27.7 

24.6 

25.9 

33.0 

52.9 

43.1 

58.6 

58.1 

16.4 

27.2 

12.6 

8.4 

2.6 

4.1 

2.3 

1.1 

0.7 

1.0 

0.6 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１５．生活指導の方針が明確であり、その方針を理解している。

31.4 

24.6 

33.9 

36.3 

49.5 

42.6 

52.9 

53.6 

16.1 

26.7 

10.9 

9.5 

3.1 

5.6 

2.3 

1.1 

0.4 

0.5 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１６．授業や特別活動において、奉仕体験やボランティア体験を充分取り入れ参加する機会が多

い。

28.2 

35.2 

54.0 

55.3 

16.1 

9.5 

0.6 

0.6 

1.1 

0.6 

２学年

１学年

１７．学校は、保健指導の推進及び健康管理の指導に取り組んでいる。

37.9 

47.5 

51.1 

43.6 

8.6 

8.4 

2.3 

0.6 

0.0 

1.1 

２学年

１学年

１８．ホームルーム活動にはクラス全体がかかわり、活発に行われている。

36.3 

30.3 

37.4 

41.9 

45.8 

40.5 

49.4 

48.0 

13.3 

21.5 

9.2 

8.4 

4.6 

7.2 

4.0 

2.2 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１１．校舎やグランドなどの施設や設備は整備されている。

37.4 

27.7 

36.2 

49.2 

45.6 

39.0 

51.1 

47.5 

12.0 

24.1 

8.0 

2.8 

4.9 

8.7 

4.6 

1.1 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１２．学校生活は充実している。

26.1 

23.1 

26.4 

29.1 

52.4 

44.1 

55.2 

58.7 

17.7 

25.6 

14.9 

11.7 

4.0 

6.7 

3.4 

1.7 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１３．生徒の理解度に合わせた教科指導の工夫を行っている。

27.7 

24.1 

27.0 

32.4 

55.3 

49.2 

60.3 

57.0 

14.1 

22.1 

9.8 

9.5 

2.6 

4.1 

2.9 

0.6 

0.4 

0.5 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１４．学習内容の目標や評価の方法を生徒・保護者に説明・報告を行ってい

27.7 

24.6 

25.9 

33.0 

52.9 

43.1 

58.6 

58.1 

16.4 

27.2 

12.6 

8.4 

2.6 

4.1 

2.3 

1.1 

0.7 

1.0 

0.6 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１５．生活指導の方針が明確であり、その方針を理解している。

31.4 

24.6 

33.9 

36.3 

49.5 

42.6 

52.9 

53.6 

16.1 

26.7 

10.9 

9.5 

3.1 

5.6 

2.3 

1.1 

0.4 

0.5 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１６．授業や特別活動において、奉仕体験やボランティア体験を充分取り入れ参加する機会が多

い。

28.3 

22.1 

28.2 

35.2 

52.4 

48.2 

54.0 

55.3 

16.1 

22.1 

16.1 

9.5 

2.9 

7.2 

0.6 

0.6 

0.7 

0.5 

1.1 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１７．学校は、保健指導の推進及び健康管理の指導に取り組んでいる。

37.0 

26.7 

37.9 

47.5 

46.4 

44.6 

51.1 

43.6 

13.1 

21.5 

8.6 

8.4 

3.3 

6.7 

2.3 

0.6 

0.5 

0.5 

0.0 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１８．ホームルーム活動にはクラス全体がかかわり、活発に行われている。

１９．進路に関する情報が適切に提供されている。 ２０．生徒・保護者の希望や適性などを生かした適切な進路指導が行われている。

36.3 

30.3 

37.4 

41.9 

45.8 

40.5 

49.4 

48.0 

13.3 

21.5 

9.2 

8.4 

4.6 

7.2 

4.0 

2.2 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１１．校舎やグランドなどの施設や設備は整備されている。

37.4 

27.7 

36.2 

49.2 

45.6 

39.0 

51.1 

47.5 

12.0 

24.1 

8.0 

2.8 

4.9 

8.7 

4.6 

1.1 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１２．学校生活は充実している。

26.1 

23.1 

26.4 

29.1 

52.4 

44.1 

55.2 

58.7 

17.7 

25.6 

14.9 

11.7 

4.0 

6.7 

3.4 

1.7 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１３．生徒の理解度に合わせた教科指導の工夫を行っている。

27.7 

24.1 

27.0 

32.4 

55.3 

49.2 

60.3 

57.0 

14.1 

22.1 

9.8 

9.5 

2.6 

4.1 

2.9 

0.6 

0.4 

0.5 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１４．学習内容の目標や評価の方法を生徒・保護者に説明・報告を行ってい

27.7 

24.6 

25.9 

33.0 

52.9 

43.1 

58.6 

58.1 

16.4 

27.2 

12.6 

8.4 

2.6 

4.1 

2.3 

1.1 

0.7 

1.0 

0.6 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１５．生活指導の方針が明確であり、その方針を理解している。

31.4 

24.6 

33.9 

36.3 

49.5 

42.6 

52.9 

53.6 

16.1 

26.7 

10.9 

9.5 

3.1 

5.6 

2.3 

1.1 

0.4 

0.5 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１６．授業や特別活動において、奉仕体験やボランティア体験を充分取り入れ参加する機会が多

い。

28.3 

22.1 

28.2 

35.2 

52.4 

48.2 

54.0 

55.3 

16.1 

22.1 

16.1 

9.5 

2.9 

7.2 

0.6 

0.6 

0.7 

0.5 

1.1 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１７．学校は、保健指導の推進及び健康管理の指導に取り組んでいる。

37.0 

26.7 

37.9 

47.5 

46.4 

44.6 

51.1 

43.6 

13.1 

21.5 

8.6 

8.4 

3.3 

6.7 

2.3 

0.6 

0.5 

0.5 

0.0 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１８．ホームルーム活動にはクラス全体がかかわり、活発に行われている。

35.6 

31.8 

33.3 

41.9 

51.3 

44.6 

58.0 

52.0 

10.0 

16.4 

7.5 

5.6 

2.9 

6.7 

1.1 

0.6 

0.5 

0.5 

0.0 

1.1 

全体

３学年

２学年

１学年

１９．進路に関する情報が適切に提供されている。

29.2 

25.6 

29.3 

33.0 

56.0 

48.7 

60.9 

59.2 

12.2 

20.5 

9.2 

6.1 

2.4 

4.6 

0.6 

1.7 

0.5 

0.5 

0.0 

1.1 

全体

３学年

２学年

１学年

２０．生徒・保護者の希望や適性などを生かした適切な進路指導が行われている。

36.3 

30.3 

37.4 

41.9 

45.8 

40.5 

49.4 

48.0 

13.3 

21.5 

9.2 

8.4 

4.6 

7.2 

4.0 

2.2 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１１．校舎やグランドなどの施設や設備は整備されている。

37.4 

27.7 

36.2 

49.2 

45.6 

39.0 

51.1 

47.5 

12.0 

24.1 

8.0 

2.8 

4.9 

8.7 

4.6 

1.1 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１２．学校生活は充実している。

26.1 

23.1 

26.4 

29.1 

52.4 

44.1 

55.2 

58.7 

17.7 

25.6 

14.9 

11.7 

4.0 

6.7 

3.4 

1.7 

0.2 

0.5 

0.0 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１３．生徒の理解度に合わせた教科指導の工夫を行っている。

27.7 

24.1 

27.0 

32.4 

55.3 

49.2 

60.3 

57.0 

14.1 

22.1 

9.8 

9.5 

2.6 

4.1 

2.9 

0.6 

0.4 

0.5 

0.0 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１４．学習内容の目標や評価の方法を生徒・保護者に説明・報告を行ってい

27.7 

24.6 

25.9 

33.0 

52.9 

43.1 

58.6 

58.1 

16.4 

27.2 

12.6 

8.4 

2.6 

4.1 

2.3 

1.1 

0.7 

1.0 

0.6 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

３学年

２学年

１学年

１５．生活指導の方針が明確であり、その方針を理解している。
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１６．授業や特別活動において、奉仕体験やボランティア体験を充分取り入れ参加する機会が多

い。
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１７．学校は、保健指導の推進及び健康管理の指導に取り組んでいる。
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１８．ホームルーム活動にはクラス全体がかかわり、活発に行われている。
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１９．進路に関する情報が適切に提供されている。
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２０．生徒・保護者の希望や適性などを生かした適切な進路指導が行われている。


